

荥阳市高山工商质监所非公党建工作指导站揭牌 真正把非公企业党建工作放在心上、抓在手上

本报讯 近日,荥阳市高山工商质监所非公党建工作指导站揭牌。荥阳市委常委、组织部长曾厚宏,荥阳市政府副市长胡晓林等60余人参加揭牌仪式。
荥阳市非公有制经济组织委员会书

记、市工商质监局局长刘长青介绍了他们在非公党建工作方面的进展情况,并宣布荥阳市工商管理和质量技术监督局高山质监所非公党建工作指导站成立。
曾厚宏对各所非公党建工作提出三点

要求:要抓好非公企业负责人的宣传思想教育,引导他们树立积极向党组织靠拢。要抓好党组织主要负责人思想认识的转变,真正把非公企业党建工作放在心上,抓在手上,抓出成效。要抓好非公企业党员

的理想信念和宗旨教育,使党员正确认识自己在企业中的作用,增强党性观念和宗旨意识,真正成为企业生产经营管理各个岗位的骨干和中坚力量。
荥阳时报 王世端 通讯员 曲盼盼

城关乡助推基层党建工作再上新台阶

本报讯 8月10日,城关乡有序有效地开展2018年第三季度党建“逐村观摩”活动和“支部建设提升年”推进会。城关乡党委书记司红辉带领29个村(社区)支部书记组成的观摩队伍先后到洪界村、石板沟村、北周村等6个村,对阵地建设、党员教育管理、党内组织生活、便民服务、工作运行机制、经费保障、档案管理工作开展情况实地观摩。

观摩结束后,城关乡召开了观摩活动点评暨“支部建设提升年”推进会。部分村支部书记做观摩心得分享,高袁寨村支书高振江“打造好阵地,搭建好平台,教育好党员”的发言引发会场热烈反响;乡党委副书记沈俊平对观摩做了详细点评,并对城关乡“支部建设提升年”活动进行具体安排,要求各村(社区)基层党组织要严格落实好党内各项基本制度,认真执行“三会一课”、党员活动日、

组织生活会、“四议两公开”等制度,严格党费收缴工作。最后,司红辉针对观摩活动和平时到其他各村的明察暗访,一一指出各村目前所存在的实际问题,希望各村支书要牢固树立“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的理念,用心完善工作措施,精心抓好工作落实。
记者 姚辉常
通讯员 余明丽

荥阳市政公司为道路施工架起防尘网

本报讯 近日,荥阳市住建局市政公司采取在道路施工上方覆盖防尘网的措施,有效解决了道路施工易造成扬尘污染的问题。

8月9日,记者在建设路升级改造施工现场看到了不同以往的施工场景,施工区域除了用围挡围起来之外,围挡两侧及上方还用黑色的防尘网密密地覆盖着。

据了解,为破解“既要建设不停步,又要环保不放松”这一难题,市政公司想出了为施工现场搭起防尘网的办法,实现了既不耽误施工进度,又能把施工扬尘降到最低的施工目标。
荥阳时报 王世端

传递正能量 弘扬新风尚

郑州海龙集团捐赠爱心善款80万元

本报讯 “让员工满意、让客户满意、让社会满意”,8月10日晚,郑州海龙集团“爱让梦飞翔”大型公益慈善活动在荥阳市植物园好人广场举行。

荥阳市人大常委会原主任、荥阳慈善总会会长张水旺,荥阳市教育体育局党组书记、局长周培山,荥阳市园林中心党组书记、主任王柏川受邀出席活动。
记者 姚辉常
荥阳时报 李明庆 文/图



捐赠80万元善款

郑州海龙集团董事长徐晓、总经理张宝才等代表郑州海龙集团向荥阳慈善总会捐赠了50万元爱心善款,向荥阳市园林工人捐赠了价值20万元的爱心衣物,并捐资10万元启动了“阳光少

年”公益行动,对荥阳市100名品学兼优的学子进行了集中表彰,每人奖励助学金1000元。

来自荥阳二中的优秀学生马佳唯就是受资助的学生之一,今年14

岁的她已经是一名准初三生了,当她知道自己是受资助的一员后,说:“我感觉非常开心,觉得以后更要好好学习,不能辜负海龙集团对我们的期望。”

爱的大树,结出爱的果实

郑州海龙集团是一家懂得感恩的企业,在企业的发展过程中,一直在用爱心、用行动传递着正能量。自2011年以来,郑州海龙集团已连续7年践行承诺,捐资设立了海龙教育基金,已资助2000多名优秀学子和寒门学子。

他们。郝文惠是荥阳2012年高考理科状元,被香港中文大学录取,10万元的学费令其和家人发愁,郑州海龙集团第一时间进行了帮助。徐晓还把郝文惠接到自己家中,为其做饭做菜,陪孩子剪头发,带孩子去游乐场。入学后的第一个寒假,郝文惠为了省几百元的路费,独自留在香港中文大学,陪伴她的只有孤单与落寞。清脆的敲门声传来,郝文惠打开门,看到徐晓,眼泪夺眶而出,扑到徐晓怀里,叫了声:“妈

妈……”徐晓搂紧了孩子。在随后6天里,徐晓跟她聊家乡的新变化,给她买书籍、新衣服,带她去迪士尼乐园等,令郝文惠再次感受到母爱的真谛。

目前,郝文惠已经毕业,成为香港一名阳光的职业女性。

8月10日晚,受过资助的郝文惠通过视频向郑州海龙集团董事长徐晓表达了感谢,郝文惠亲切地称呼徐晓为“徐妈妈”。原来,海龙集团不仅在经济上资助优秀学子,更在心灵上关爱

郑州海龙集团这棵爱的大树,结出爱的果实。马佳唯受过海龙集团的资助,她说,待她走向社会以后,也会像海龙集团一样去帮助需要帮助的人。

启动英才培训计划

为了让更多的人受到良好教育,海龙集团投资建设的高品质国际学校——郑州普海外国语学校启动了英才培养计划。据了解,凡2019年考入郑州普海外国语学校高中部,入学成绩年级前10名的学生,免高中3年

就读学费,入学成绩年级11~20名,学费减免50%;凡2019年就读郑州普海外国语学校,3年后考入北京大学、清华大学的学生,每人一次性奖励英才助力金10万元。

从慈善行动到海龙品质,再到安居

梦,海龙集团秉承“让员工满意、让客户满意、让社会满意”的企业宗旨,用爱经营企业,把爱注入产品,帮助一个又一个平凡家庭成就了梦想。活动当晚,大型商业项目海龙居然之家购物广场举行了盛大的启动仪式。

崔庙镇推进G310和G234道路建设项目

本报讯 8月10日,崔庙镇召开G310和G234道路建设项目会。

会议对崔庙镇服务两条道路具体工作进行了安排布置,明确了具体负责人、工作时限和工作要求,要求在保证群众合法权益的基础上,依法依规行政,注意工作顺序、方法,做到公平公正。

崔庙镇党委书记赵国君要求各村、各单位、各部门要高度重视这项工作,把精力集中到服务两条道路项目建设上来,确保按时保质落实到位。

记者 姚辉常 通讯员 陈志权

荥阳市供电公司开展消防安全大检查

本报讯 近日,荥阳市供电公司成立消防专项检查小组,对所辖20个变电站进行消防安全大检查。

荥阳供电公司全面落实三级防火安全责任制,逐级明确防火安全工作职责。根据季节特点,不定期开展以消防安全大检查为主题的安全隐患排查治理活动,重点检查消防安全责任制落实情况,并对变电站等重点消防场所及安装的主变消防设施等进行全面排查,对生产现场动火工作管控、电缆防火封堵、易燃易爆物品存放等进行专项排查整治。

荥阳时报 王世端 通讯员 孙红岩 楚晓艺

荥阳今年前7个月销售商品房16271套

本报讯 今年前7个月,荥阳市共销售商品房16271套,同比增长36.01%;面积179.33万平方米,同比增长39.51%;商品房销售额134.43亿元,同比增长43.03%。其中商品住房销售14801套,同比增长50.17%;面积167.2万平方米,同比增长46.57%;商品住房销售均价每平方米7432.03元,同比上涨2.12%。

荥阳时报 王世端 通讯员 徐红绛